
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

氏 名  

住所（行政区） 南三陸町                          （     ） 

電話番号 （携帯） （固定） 

出場種目 男女シングルス ・ 男女混合ダブルス 

用具の持ち込み 持 参 ・ 貸し出し希望 

備 考  

発行日・令和７年１１月１日               ＴＥＬ・３６－２０７１ 

発行元・歌津公民館（南三陸町歌津字管の浜６０番地）   ＦＡＸ・３６－２５５０ 

キリトリ線 

歌津地区ラージボール卓球大会 参加申込書 

今年も「歌津地区ラージボール卓球大会」を開催します。 

皆さんで身体を動かして、身も心も温めましょう！どうぞお気軽にお申し込みください。 

皆さまのご参加をお待ちしています。 

 

【日  時】１１月３０日（日） 午前９時開始（午前８時５０分集合） 

【会  場】平成の森 アリーナ 

【対 象 者】南三陸町に住所を有する高校生以上の方。または町内で勤務している方。 

【競技種目】男女シングルス・男女混合ダブルス 

※ペア及び組み合わせは当日に抽選します 

【競技方法】１１点３セットマッチ（トーナメント方式） 

【持 ち 物】動きやすい服装・体育館用シューズ・タオル・飲み物 

【申込方法】１１月２０日（木）までに以下の参加申込書に必要事項を記入して 

歌津公民館へお持ちください。 

【そ の 他】・卓球用ラケットは本部でも貸し出しています。 

      ・参加者全員に参加賞があります。 

      ・ご不明な点があれば歌津公民館までお問い合せください。 

歌津地区ラージボール卓球大会 参加者大募集！ 

 

 

 

 



歌津地区の女性の方を対象とした「歌津地区婦人移動研修会」を開催します。 

地元の皆さんとの交流を通して、様々な施設を視察・見学し、知見を深めるとともに地域づ

くりへの興味や関心を高めてみませんか。 

お知り合いの方もお誘い合わせのうえ、お気軽にお申し込みください。 

○日  時：令和７年１１月１８日（火） 集合・午前８時１０分 出発・午前８時３０分 

到着・午後５時（予定） 

○集合場所：歌津総合支所 駐車場 

○研 修 先：仙台市方面 

（国宝 大崎八幡宮、東北大学博物館、東北大学片平キャンパス散策、美術館等） 

○対 象 者：歌津地区在住の女性の方 

○定  員：４０人程度 （定員に到達次第、締め切らせていただきます） 

○参 加 費：２，０００円（内訳：昼食代・高速料金・入館料等） 

○メニュー：片平キャンパス レストラン萩「萩御膳」 

○申 込 み：１１月１１日（火）までに歌津公民館へ直接お申し込みください。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歌津地区婦人移動研修会・参加者を募集します 

 

 

 

 

１０月６日（月）から１３日（月）にかけて「歌津公民館展示会」を開催しました。 

 

今年もカルチャーin 公民館の三原色画教室をはじめ、団体・個人問わず多くの皆さまにご出

展いただき、絵画や生け花、押し花など２１１点の作品が会場を彩りました。 

また、開催期間中は延べ２６６名の方が来場し、製作者の思いが詰まった作品一つひとつを

楽しそうに見入っていました。 

ご出展いただいた皆さま、そしてご来場された皆さま、ありがとうございました！ 

歌津公民館展示会を開催しました！ 

様々な作品が並んだ会場。来年はどんな作品が並ぶのか今から楽しみです 

←昨年度の様子 

（岩手県一関市・平泉町方面） 

・左：毛越寺を視察・見学 

・右：厳美渓を橋の上から視察 



 歌津総合支所で開催された「南三陸の魚竜化石と大地の生い立ち」が１０月１９日をもって

展示を終了しました。 

展示期間は約３か月で、町外や県外からの来場者を含め約２，０００人の方々が訪れました。

ご来場いただいた皆さま、誠にありがとうございました。 

今回の展示が南三陸町の化石に対する知識や関心を深める一助となれば幸いです。 

展示内容を解説した図録は、教育委員会事務局の窓口で引き続き販売していますので、興味

のある方はぜひお買い求めください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習発表会・文化祭～みんなで元気にやりきりました～ 

～  １０月は各小・中学校で学習発表会及び文化祭が開催されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

魚竜化石と大地の企画展示・皆さまの来場感謝です！ 

 

 

←図録は引き続き販売中です 

子どもたちも地域の方々も楽しくなる時間でした。 

名足小学校学習発表会（１１日開催） 

元気いっぱいの劇や、伝統の鼓笛隊の 

パフォーマンスが披露されました。 

歌津中学校文化祭（２５日開催） 

吹奏楽部の演奏から始まり、英語暗唱

等々と続き最後に全校合唱で締めくくり

ました。とても良い文化祭でした。 

伊里前小学校学習発表会（１８日開催） 

学習内容を活かしたステージ発表や、 

息の合った合唱で皆さんを癒しました。 



 １０月１９日（日）、ベイサイドアリーナ・文化交流ホールを会場に「令和７年度南三陸町町

民文化祭」が開催されました。 

今年は２２組が出演し、ダンスや舞踊、歌、吹奏楽など日頃の活動の成果を披露しました。 

歌津地区からは「貴山流藤美会歌津教室」さんや「泊浜婦人会」さんなどが参加し、舞踊や

郷土芸能を披露し会場を盛り上げました。多彩な演目で会場は終始活気に包まれていました。 

 

 

 

 

 

日（曜日） 行事名 開催時間 場所 

４日・１１日（火） ラージボール卓球教室 午後７時 平成の森 アリーナ 

８日（土） 民謡教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１２日（水） スマホ教室 午前９時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１２日・２６日（水） フィットネス教室 午後７時３０分 歌津公民館  会議研修室 

１３日・２７日（木） 大正琴教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

１６日（日） 移動図書館車運行 

午前１０時 

午前１１時 

午後２時 

伊里前復興住宅集会所駐車場 

歌津総合支所 駐車場 

名足復興住宅集会所駐車場 

１８日（火） 三原色画教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

２６日（水） イングリッシュ・カフェ 午後６時３０分 歌津公民館 和室 

歌津地区の各種行事予定【１１月】 

 

 

 

※都合により予定が変更となる場合が

あります。ご了承ください。 

毎月、歌津総合支所や復興住宅を巡回している移動図書館車

をご利用になったことはありますか。 

毎回、選りすぐりの本を揃えていますので、お近くに来た際は

ぜひお立ち寄りください。 

新本との出会いがきっとあるはずです。 

南三陸町町民文化祭が開催されました 

 

 

貴山流藤美会さんによる舞踊「雨の香林坊」   泊浜婦人会さんによる郷土芸能「泊浜ドヤ節」 


